



Beszámoló – Gazdaságfejlesztés a Győri Ipari Körzetben vitaest

Szakkollégiumunkban 2018 októberében rendeztük meg a Gazdaságfejlesztés a Győri Ipari Körzetben elnevezésű vitaestet, amelyre a regionális gazdaságtudomány elismert szereplői fogadták el meghívásunkat. A témát azért tartottuk fontosnak, mert a győri régió Magyarország gazdaságilag egyik legerősebb régiója, és környezetünkben szinte minden nap látjuk, ahogyan a város és agglomerációja folyamatosan fejlődik. Lényegesnek tartottuk, hogy a győri közgazdász hallgatók megismerkedjenek városunk aktuális gazdaságpolitikájával és azzal a fejlődési pályával, amelyen városunk jelenleg is halad.

A város gazdaságpolitikájáról dr. Fekete Dávid alpolgármester tartott prezentációt, amelyben kitért a város stratégiai céljaira, illetve arra, hogy hogyan valósult meg a modellváltás a városban. Prof. Dr. Rechnitzer János, a Regionális-és Gazdaságtudományi Doktori Iskola vezetője, a regionális tudomány egyik legkiemelkedőbb kutatója a Nagyvárosok a magyar területi politikában címmel beszélt arról, hogy milyen szerepet játszanak és hogyan határozzák meg Magyarország nagyvárosai közvetlen környezetük, agglomerációjuk fejlődését és gazdaságpolitikáját. Dr. Hardi Tamás, a Regionális Tudományi és Közpolitikai Tanszék egyetemi docense az urbanizációs folyamatok környezeti kérdéseinek kutatásáról számolt be, amelyet a közép-és délkelet-európai régióban végzett. Dr. Hajdu-Smahó Melinda, a Regionális Tudományi és Közpolitikai Tanszék adjunktusa arról beszélt, hogy milyen tudáskoncentrációs szerepei vannak a városoknak, nagyvárosoknak a közvetlen környezetükben.

A meghívott szakemberek előadásai alatt, között és után is lehetőségük nyílt a résztvevőknek kérdések feltevésére, véleményük kinyilvánítására. A vitaesten mintegy 100 fős, szakkollégistákból, egyetemi oktatókból, hallgatókból és külsős érdeklődőkből álló közönség vett részt, akik aktívan kivették részüket az interaktív beszélgetésből. Örömről szolgált, hogy érdeklődő és értő hallgatóság volt jelen a rendezvényen, amelyen minden résztvevő hasznos ismeretanyaggal és tapasztalatokkal gazdagodhatott a gondolatébresztő előadásoknak és beszélgetéseknek köszönhetően.

